

Van Gulck: Istra ima odlične proizvode

BRUXELLES - Imate odlične proizvode i nemate se čega sramiti pred ostalim velikim proizvođačima iz Europske unije, izjavio je Wouter Van Gulck, generalni direktor udruženja belgijskih gospodarskih komora, nakon jučerašnje prezentacije potencijala istarskih tvrtki i njihovih proizvoda u predstavništvu Hrvatske gospodarske komore u Bruxellesu. Prezentaciji su se odazvali članovi Europske komisije, razvojnih agencija, gospodarskih komora i drugih institucija iz nekoliko europskih država i regija te predstavnici talijanskih regija, koje je dan ranije posjetila delega-

cija privatnog i javnog sektora iz Istre. Na prezentaciji je bila i Jasna Ognjanovac, zamjenica šefa Misije Republike Hrvatske, potpredsjednica HGK-a Vesna Trnčop Tanta i predsjednica Županijske komore Pula Jasna Jaklin-Majetić.

Istru su kroz svoje proizvode predstavili AZZRI, Agrolaguna, Obrt Milena, Marimira, Pjenušci Peršurić, Trapan Vina i Zigante Tartufi, a fažanska

Turistička zajednica je ponudu upotpunila sardelama. S druge strane, europski predstavnici govorili su o svojim institucijama i programima koje nude. Agnieszka Krasicka, suradnica Hrvatske u Upravi za regionalnu politiku Europske komisije, pozvala je hrvatske tvrtke da se uključe u pretrpne fondove jer oni omogućuju razvoj turističke infrastrukture i mnoge drugih pogo-



Promocija i degustacija istarskih proizvoda okupila je predstavnike brojnih briselskih institucija

Istru su kroz svoje proizvode predstavili AZZRI, Agrolaguna, Obrt Milena, Marimira, Pjenušci Peršurić, Trapan Vina i Zigante Tartufi, a fažanski TZ je ponudu upotpunio sardelama. S druge strane, europski predstavnici govorili su o svojim institucijama i programima koje nude

Istarski proizvođači najavili nove inicijative

Predstavnici Agrolagune, Pjenušca Peršurić i Trapan Vina, osim što su predstavili svoje proizvode, u Bruxellesu su najavili i u kojem se pravcu namjeravaju razvijati. Bruno Trapan rekao je da će uskoro na tržištu ponuditi kupažu malvazije nastale stapanjem sedam različitih malvazija od jednako toliko mladih istarskih vinara iz raznih krajeva Istre. Katarina Peršurić-Bernobić iz Pjenušca Peršurić najavila je da za nekoliko godina planiraju povećanje proizvodnje s 40 na 100 tisuća butelja godišnje te da se namjeravaju širiti i na inozemno tržište.

Goran Kramarić, predsjednik Uprave, i Alen Banovac, voditelj marketinga Agrolagune, najavili su da će za dva-tri tjedna njihova maslinova ulja prva u Hrvatskoj dobiti oznaku zaštićenog zemljopisnog podrijetla, a nakon toga najavljuju plasiranje organskih vina i maslinovih ulja.

Župan najavio suradnju Istre i regije Champagne-Ardenne

Župan Ivan Jakovčić je najavljujući daljnje širenje suradnje s europskim regijama jučer rekao da krajem travnja u Istru dolazi predsjednik francuske regije Champagne-Ardenne Jean-Paul Bachy, koji je ujedno i predsjednik Asocijacije vinskih regija Europe.

- On dolazi u Istru potpisati sporazum o suradnji s Istarskom županijom te će zajedno s predstavnikom vinskih regija jugoistočne Europe otvoriti Vinistru. Od regije Champagne-Ardenne Istra želi učiti i surađivati, kao što to čini s ostalima, a oni su nam pogotovo zanimljivi zbog automobilske industrije i uzgoja crnih tartufa, jer su u tome ostvarili prve rezultate, zaključio je Jakovčić.

dnosti za poduzetnike: financiranje izgradnje pristupnih cesta i pročistača otpadnih voda.

Mathieu L. Hoerberigs govorio je o potrebi povezivanja u turističkom sektoru, poslu koji obavlja unutar odjela za Opću upravu za poduzetništvo EK-a. Pozvao je i turističke radnike iz Istre da im se priključe te je bio posebno impresioniran predavanjem Melite Peroković, direktorice fažanskog TZ-a, koja je govorila o Maloj ribarskoj akademiji Sardela, poručivši joj da nastavi tim putem i zaželjevši joj puno uspjeha.

Istarski župan Ivan Jakovčić poručio je okupljenima da iako će Hrvatska pristupiti EU-u za dvije-tri godine, Istra je već sada na to spremna jer je izvožno orijentirana regija. Najavio je da će do pristupanja građani Istre dobiti studentski kampus, novu bolnicu, autocestu i završenu plinifikaciju.

- Sada djelujemo na tome da se broj poslovno-uslužnih zona poveća na 50-60. Naporom radimo s privatnim sektorom jer samo on stvara nova radna mjesta, zaključio je Jakovčić.

Izviješćuje
Paulo GREGOROVIC